

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studentky: Petra Hladíková
Název bakalářské práce: Podmínky pro získání řidičského průkazu a možnosti úpravy motorového vozidla u osob po poškození míchy
Počet stran textu: 52 stran
Počet stran příloh: 10 stran a informační leták
Vedoucí práce: Zdeňka Faltýnková

Úvod:

Celková charakteristika: Bakalářská práce se zabývá zatím velmi málo zpracovanou problematikou osob s míšním poškozením, kterou je možnost řídit adaptovaný automobil na ruční ovládání včetně dalších nezbytných úprav vozu tak, aby vozíčkář získal maximální nezávislost. Podklady pro svou práci studentka shromažďovala v průběhu souvislých praxí v Centru Paraple i během studia aktivním zapojením do různých akcí Centra Paraple. Odborná literatura zaměřená na tuto problematiku není v ČR zatím dostupná, proto studentka čerpala z informačních materiálů Centra Paraple a z webových stránek.

Hlavní část:

Studentka se rozhodla zvolit si téma získání řidičského průkazu a možnosti úprav automobilu pro osoby s poškozením míchy během velmi krátké doby při souvislé praxi v Centru Paraple. Absence ucelených informací pro para a tetraplegiky jí motivovalo především pro vytvoření informačního letáku, který je součástí praktické části její bakalářské práce. Informační leták považuji za nejlepší přínos její bakalářské práce.

Konzultace probíhaly dle aktuálních potřeb studentky většinou osobním setkáním. Konzultován byl především obsah a celková koncepce zpracovaného tématu. Studentka byla průběžně upozorňována na řadu gramatických chyb, špatnou či chybějící interpunkci atd. Bohužel v definitivní verzi práce se tyto chyby stále a v hojném počtu opět objevují včetně výrazu opačného či jiného výrazu. Grafickou i stylistickou úroveň práce hodnotím jako průměrnou.

Velmi pozitivně hodnotím kapitolu 2.2.3. Poradenství při výběru vozu, která je obsahově zpracována výstižně a obrazová dokumentace názorně doplňuje text. Praktickou část se studentka rozhodla rozdělit do dvou částí, a to na kasuistiku klienta s tetraplegií na níž chce ukázat důležitost role ergoterapeuta při motivaci klienta řídit automobil a především pro nábivku praktických dovedností pro ovládání řízení, přesuny a další. Poukazuje na důležitost spolupráce s ergoterapeutem při výběru vozu. Výše jmenovaný leták tvoří druhou část praktické části bakalářské práce. Zpracování letáku byla plně samostatná a časově náročná práce studentky.

Závěr

Bakalářská práce obsahově pokrývá zadanou problematiku jejímž nejvýznamnějším produktem je informační leták pro klienty s míšní lézí. Leták poslouží jako podklad pro informační materiály Centra Paraple. I přes řadu výše jmenovaných nedostatků doporučuji práci k obhajobě.

Návrh hodnocení: velmi dobře až dobře v závislosti na obhajobě.

Zdeňka Faltýnková

V Praze dne 30. 7. 2008